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l ' Monyab «Anre6pa» |
1. Hafiaure 3nayenue BuIpaKeHHs (1—?2 + %) %
2. Kakoe K3 caielyoliHX HepaBeHCTB He CJiejlyeT H3 HepaBeHCTBa —T +y > z?
1) —z>-y+=z 2) —T—-z>-—y
3) z—y+2<0 4) —z+y—-2<0

4\ 2
a
3. [1peacraBbTe BhipaXkeHHe i?;— B BHJE CTENEHH C OCHOBAHHEM a.
1) a® 2) a™? 3) a!® 4) a®
4. Pewnre ypaBHenue (2 — 11)(—5x — 7) = 0.
5. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY QYHKLHSIMH H HX rpadHKaMH
(cm. puc. 109).

9. [a0111a/1b NPAMOYTOJNBHOIO TPEYroJb-
nuka pasHa 2004/3. Ommu M3 oct-
pbix yraoB pased 60°. Hafinute mnu-
Hy KareTa, TNpHJIeXallero K 3ToMy yriy
10. YetbipéxyronbHuk ABC D BnucaH B
OKpY»HOCTb (cM. puc. 111). ¥Yron ABD
paBeh 68°, yron C AD pasen 36°. Haii-
aute yroi ABC. Otser naiite B rpaay-

cax. 4 D

12, [1nowanb napaJsijesorpamMmma B

ABCD pagHa 8. Touka E — cepeau- E Y
Ha cTopoHbl AB. Haiiaure nusowanp g
TpeyronbHHka AED (cMm. puc. 112). A4 D

13. Kakue H3 clieylolHX yTBepKAEHHH BEPHbI?

1) OTHoweHue naowianei noao6GHLIX TPEYFOJbHHKOB PABHO KBajparty Ko3g-

(HUHEHTa NOAOGHS.

2) CyMMa yr/10B NpsiMOyroJibHOro TpeyroJibHuKa pasHa 90°.

A)yz%ﬂ_ B)y:g B) y =22 -2z +2
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6. b, — reomerpuueckas nporpeccHsi, 3HameHaTe/lb MPOrpecCHH paBeH 3,
b = % Ha#inure cymMy nepebix 7 e€ ujieHOB.
7. HalinuTe 3HaueHHe BbIpaKeHHs x_x? : P_%E npuz =0,3, y = —0,2.
y — —
8. Ha kakoM pHcyHKe H306paKeHO MHOKECTBO pelleHHi CHCTeMbl HePaBEHCTB
x> 3,
5—zx>07
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| Monyan «Feometpus» |

Q)Wo_,
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4) cHcTeMa He HMeeT pellieHHH

3) Ec/i MaronanH BLINYKJIOro YeTHIPEXYro/ibHHKA PaBHbI H NePreHAHKYJIsp-
Hbl, TO 3TO KBaJpar.

| Monyab «PeanbHas MaTeMaTHKa» |
14. B Taba1ue yka3zaHbl pe3yJbTaThl OJHMNHAL 10 MATEMATHKE H HHOpPMATH-
K€ CPEe/IH YUalLHXCH JeCATBIX KJIacCOB.

11. Haiipure naowans pom6a, ecyu ero
JHaroHaJii paBHbl 16 u 18.

Homep yuennka | Baaa no matemathke | Baaa no undopmarnke
2012 47 73
2014 97 32
2015 69 87
2016 70 89
2018 32 75
2019 42 81
2020 65 72
2022 63 68
2023 34 65
2024 64 66
2025 59 91
2026 42 78

[loxBasibHble rPaMOTBI 1AI0T TEM YYEHHKaM, Y KOTOPbIX CyMMapHbii 6aJa
no ABYM oJIHMNHaAam Godiblue 135 HaM XxoT# Obl MO OAHOMY NpeaMeTy HabpaHo
He MeHbile 80 6an10B. CKOJIbKO 4YesioBeK, HabpaBilHX MeHblile 80 6aAJ0B Mo
HH(OpMaTHKe, MoJy4yaT NoxBajbHbie rPaMoThI?



1)1 2) 2 3) 3 4) 8
15. Ha pucynke 113 noka3aHo, Kak H3MeHsilach TeMIepaTypa Bo3jyxa ¢ 4 an-
peas no 5 anpens. [To ropuaoHTanK ykasaHo BpeMsi CYTOK, 110 BEPTHKaJIH —
3HayeHHe TeMrepartypbl B rpagycax Lleabcus. Hariure Han6osbluee 3Have-

HHe TeMnepatypbl 5 anpens. OTBet aafite B rpaaycax Lleabcus.
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4 anpeas 5 anpens
16. O6yBHoH MarasuH npoBoauT akuuw: «Jllo6as nmapa canor no ueHe
1300 py6aeii. I1pu nokynke aByx map canor CKHIKa Ha BTopylo napy 70%».
CkosbKo py6Jiet NpUAETCA 3aMaTHTh 3a NOKYNKY BYX fap canor?
17. Jlpa TypHcTa, paccTaBluHCh Ha Typ6ase, NOLIIH HO B3AHMHO MepPIeHIHKY-
JISPHBIM JIOPOTaM, O/IHH H3 HHX CO CKOPOCTbIO 6 KM/ u, apyroin — 8 kM/u. Kakoe

pacctosiue (B KHaoMeTpax ) OyleT Mexay HHMH uepe3 1 uac 30 MUHYT?
19. Ha 3K3aMeHe N0 reOMeTPHH LLIKOJbHHKY JOCTAETCA OJHH BONPOC H3 CIHC-

Ka. BepositHocTb TOro, uTO 3TO BONpoC Ha TeMy «OnHCaHHAA OKPYXHOCTb >,
paBHa 0,1. BeposiTHOCTb TOro, 4TO 3TO OKaxKeTcs BONPOC Ha TeMy «PoM6»,
paBHa 0,15. B cnicke HeT BONpOCOB, KOTOpbie OJHOBPEMEHHO OTHOCATCA K
3THM AByM TemaM. Haiiaute BepoATHOCTb TOrO, YTO HA 3K3aMeHe LUKOJbHHKY

NOCTaHeTCs BOMPOC MO OJHOH M3 3THX ABYX TEM.

18. Ha nnarpamMMe nokaszaHo pacnpeiefeHHe CONEPKaHHsl NUTATENbHbIX Be-

LECTB B HEKOTOPOM NpoayKTe (cM. puc. 1 14). Onpenesinre, coaep’Kanue Kakux

BelllecTB npeobaanaet. (K npoueMy oTHocATCS BOAa, BHTAMHHBI H MHHEPAJIb-

HLIe BelecTna.)
1) xupbl

2) 6enku 3) yrneBoabi 4) npouee
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20. [Ilnowane napajsiesorpaMMa MOXKHO BBIYHCIAHTB MO (opMyJie
S = absina, rie @ ¥ b — JA4HBl CTOPOH NapanjesnorpamMma, a a —

YroJl MeXJy 3THMH cTopoHaMH. [losib3ysick 3Toi dopMy.i0#, HaliHTe AJHHY

CTOPOHBI b, ecsiH @ = 16, sina = -g-, S = 20.

Yactb 2

3anaHus 3TOH YaCTH BbINOJHSANTE C 3aMHCbLIO PeLIeHHA.
[ Monayab «<Aare6pa» |
21. Pewmnte ypaBnenue (z + 3)* — 24(z + 3)? - 25 = 0.
22, epBbiit pabouHii 3a uac gesiaeT Ha 5 aetaJed GoJblie, 4eM BTOPOH, H 3a-
KaHyuBaeT paboTy HaJ 3aKa30M, COCTOALLMM H3 90 feTaneld, Ha 3 yaca paHblile,
yeM BTOPOH pabGoyHii, BLIMOAHSIOUIHI TaKOH e 3aKa3. CKOJIbKO JeTasielt B uac
aesiaer BTOpoH pabouui’?

22 —6z+13, npuz > 1
8z, mpuz <1

AeUTe, PH KaKHX 3HAYEHHSAX M NpsIMas ¥ = m HMeeT ¢ rpaHKOM POBHO JIBe
0O0LLHE TOYKH.

| Mopayab «leomeTpus» |

24, Tlpsamasn, napaiaenbhas cropoHe AC TtpeyroibHuka ABC, nepecekaer
cropoibl AB v BC B toukax K u M cootBerctBenHo. Haimnre MC, ecau
AK:KB=2:5 BM =20.

25. JlokaxxuTe, UTO OTPE30K, COENHHSIIOLUMA CepelHHbl OCHOBAHHH TPAleLHH,
AEJIHT €€ Ha JBe paBHble 10 JIOLLA/IH YACTH.

26. bokosbie cToponbl AB u C D tpaneunu ABC D paBHbl COOTBETCTBEHHO 8
H 10, a MeHbluee ocHoBaHue BC paeho 3. Hajith naowans tpaneunn ABCD,
€CJIH H3BECTHO, YTO OHccekTpHca yriia C D A nenut 60KOBYIO CTOPOHY B OTHO-
weHHu 9:7, cuuTas OT 60/bLLIETO OCHOBAHHS.

23. Tocrpoiite rpaduk byHKUHH y = { H onpe-




